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                                      OBAVIJEST O NAČINU PROCJENE ODNOSNO 

                                                                TESTIRANJA 

Povjerenstvo za procjenu i vrednovanje kandidata za zapošljavanje za radno mjesto 

nastavnika/ice  informatike, 1 izvršitelj  na određeno nepuno radno vrijeme, 5 sati tjedno, koji 

je objavljen dana 7. studenoga 2023. na mrežnoj stranici i oglasnoj ploči Hrvatskog zavoda za 

zapošljavanje i mrežnoj stranici i oglasnoj ploči  Srednje škole Metković u rubrici pod nazivom 

„Natječaji“, odlučilo je da će procijeniti  odnosno testirati kandidate na način da će isti 

održati ogledni sat. 

Popis pravnih i drugih izvora po kojim će se provoditi testiranje: 

1. Radno okruženje u MS Excel -u i vrste podataka ( Informatika 2, Natalija Stjepanek, Vesna 
Tomić, udžbenik informatke za drugi razred ekonomskih škola, Informatika i računalstvo, V. 
Galešev, P.Brođanec, N. Dmitrović, M. Korać, G. Sokol, S. Babić, Z. Soldo, D. Kovač, udžbenik 
informatike i računalstva za gimnazije i srednje škole)  
– nastavna jedinica broj 1 

2. Oblikovanje ćelija. Uređivanje i oblikovanje tablice - MS Excel (Informatika 2, Natalija 
Stjepanek, Vesna Tomić, udžbenik informatke za drugi razred ekonomskih škola, Informatika i 
računalstvo, V. Galešev, P.Brođanec, N. Dmitrović, M. Korać, G. Sokol, S. Babić, Z. Soldo, D. 
Kovač, udžbenik informatike i računalstva za gimnazije i srednje škole)  
– nastavna jedinica broj 2 

3. Naredba odlučivanja u Pythonu - if naredba (Informatika i računalstvo, V. Galešev, P. 
Brođanec, N. Dmitrović, M. Korać, G. Sokol, S. Babić, Z. Soldo, D. Kovač, udžbenik 
informatike i računalstva za gimnazije i srednje škole, Rješavanje problema programiranjem u 
Pythonu, Leo Budin, Predrag Brođanac, Zlatka Markučić, Smiljana Perić, udžbenik za 
prirodoslovno matematičke gimnazije) – nastavna jedinica broj 3 
 

Poziv kandidatima za održavanje oglednog sata s potrebnim informacijama: temom, 

rasporedom održavanja, potrebnom literaturom  bit će objavljen nakon otvaranja prijava na 

mrežnoj stranici škole u rubrici pod nazivom „Natječaji“. 

 

Oglednom satu mogu pristupiti samo kandidati koji su pravodobno podnijeli potpunu prijavu te 

ispunjavaju uvjete natječaja.  

 

Kandidati sami snose troškove dolaska na ogledni sat.                              

 


